

2022年2月25日

各位

会社名 シリウスビジョン株式会社
代表者 代表取締役 辻谷 潤一
(JASDAQ 証券コード: 6276)
問合せ先 専務取締役 管理本部長 日沼 徹
電話番号 045-595-9288 (代)

(訂正・数値データ訂正)「2021年12月期 決算短信[日本基準] (連結)」における参考情報の一部訂正に関するお知らせ

2022年2月15日に公表いたしました「2021年12月期決算短信[日本基準] (連結)」における参考情報として記載いたしました「個別業績の概要」に、下記の通り、一部訂正すべき事項がございましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正理由

2022年2月15日の発表後に、個別計算書類の作成過程において一部訂正すべき事項があることが判明したため、2021年12月期決算短信を訂正いたします。なお、連結業績への影響はございません。

2. 訂正の内容

(参考) 個別業績の概要

1. 2021年12月期の個別業績 (2021年1月1日～2021年12月31日)

※訂正部分には、下線を付しております。

【訂正前】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2021年12月期	1,704	—	△155	—	422	—	680	—
2020年12月期	301	—	△94	—	△64	—	△122	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2021年12月期	156.34	—
2020年12月期	△28.42	—

(注) 前事業年度は、決算期の変更により、2020年4月1日から2020年12月31日までの9ヶ月間となっております。このため、対前期増減率については、記載していません。

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年12月期	3,917	3,247	82.9	708.97
2020年12月期	2,841	2,499	88.0	577.21

(参考) 自己資本 2021年12月期 3,247百万円 2020年12月期 2,499百万円

【訂正後】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2021年12月期	1,704	—	△155	—	422	—	538	—
2020年12月期	301	—	△94	—	△64	—	△122	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2021年12月期	123.69	—
2020年12月期	△28.42	—

(注) 前事業年度は、決算期の変更により、2020年4月1日から2020年12月31日までの9ヶ月間となっております。このため、対前期増減率については、記載していません。

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年12月期	3,792	3,105	81.9	677.95
2020年12月期	2,841	2,499	88.0	577.21

(参考) 自己資本 2021年12月期 3,105百万円 2020年12月期 2,499百万円

以 上